



Björnögården, Västerås	Plats
Karin Wester, Erik Sjömålen, Rikard Eliasson, Amalia Ideborg, Klara Dagnäs och Jennifer Ivarsson.	Närvarande
Ordförande Karin Wester öppnade mötet och hälsade alla välkomna.	§ 1 Öppnande
BESLÖT att godkänna dagordningen	§ 2 Dagordning
BESLÖT att välja Jennifer Ivarsson till justeringsperson på mötet	§ 3 Val av justerare
BESLÖT att välja Karin Wester till referatförfattare på mötet	§ 4 Val av referatförfattare
Rubrikerna i föregående protokoll (bilaga 7: FS05-18, 8: FS06-18 och 1: FS07-18)-läses upp. Avstämning om det som beslutats har genomförts. BESLÖT att notera protokollen FS05-18, FS06-18 och FS07-18	§ 5 Föregående protokoll Bilaga: 1,7 och 8
Styrelsen gick igenom svaren på styrelseutvärderingen som gjordes innan mötet. Ledamöterna får i uppdrag att till nästa möte fundera på två fokuspunkter att arbeta med under året. BESLÖT att första mötet efter sommaren fokuserar på utvärdering.	§ 6 Styrelseutvärdering
BESLÖT att byta revisionsbyrå till Gant Thornton att fastställa den reviderade budgeten för 2018-2019.	§ 7 Ekonomi
LÄR fick i uppdrag av AU att se över bidragskriterierna för utbildning. BESLÖT att godkänna de nya bidragskriterierna	§ 8 Bidragskriterier Bilaga: 2
Efter diskussion genomfördes mindre ändringar i uppdragsbeskrivningarna enligt bilaga 3,4,5 BESLÖT	§ 9 Uppdragsbeskrivningar till kommittéerna



att godkänna uppdragsbeskrivningarna för remiss till kommittéerna enligt bilaga 3,4,5	Bilaga: 3,4,5
Inbjudan till NBVs medlemsmöten har kommit till FS enligt bilaga 6 BESLÖT att skicka frågan till alla kårordförande om intresse finns i kårerna att åka på NBVs medlemsmöten att AU tar beslut om vilka som blir ombud att Karin med hjälp av kansliet skickar förfrågan till kårordförande	§ 10 Ombud NBVs medlems- möten Bilaga 6
BESLÖT att genomföra distriktsträffar att ta upp arbetsplanen och ideell arbetsstruktur i förbundet att två från FS och att verksamhetsutvecklaren i området åker på träffen	§ 11 Distriktsträffar
Diskuterade ämnen för förbundsrådet.	§ 12 Förbundsrådet /Kompassen
Karin och Rikard rapporterar via mail inom kort från RS mötet som hölls den 18 september.	§ 13 Rapport från RS-mötet 18 september
Rapporter (muntliga) - från ordförande Karin skickar rapport per mail - från AU - från GS	§ 14 Rapporter
LÄKO 2019 AU är i kontakt med potentiella LÄKO-kandidater LÄKO 2020 AU jobbar på med att ta fram kandidater	§ 15 Rapport från pågående ärenden
BESLÖT att LSU representantskap, Nordan konferensen och NBV medlemsdag skickas ut förfrågning om representation via nyhetsbrev att Karin Wester, Jennifer Ivarsson och Amalia Ideborg åker på Demokratijamboree. Rickard Eliasson ansluter antagligen lördag kväll till söndag.	§ 16 Representation



BESLÖT att nästa möte hålls 16-18 november på Wendelsbergs folkhögskola att mötet därefter hålls 25-27 januari i samband med förbundsledningsamlingen på Tollare folkhögskola att mötet därefter hålls 29-31 mars i Växjö att mötet därefter 5-9 juni Stockholm (Stora Essingen) att mötet därefter 17-18 augusti	§ 17 Nästa möte
Nedläggning Källered Lindome Nya ledare. Fundera över hur vi tar emot nya ledare. BESLÖT att bekräfta distriktets nedläggning av kåren Källered-Lindome	§ 18 Övriga frågor
Karin Wester avslutade mötet och tackade alla för ett bra möte.	§ 19 Mötets avslutande

Amalia Ideborg
sekreterare

Jennifer Ivarsson
justerare

Karin Wester
ordförande